
 Έξω οι φασίστες από το Πέραμα, τον Πειραιά, την Σαλαμίνα, από
κάθε λαϊκή συνοικία και γειτονιά

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε στο Πέραμα στις 16 Δεκέμβρη 2017 η αντιφασιστική συγκέντρωση που
συνδιοργάνωσαν 13 εργατικά Σωματεία, αντιφασιστικές οργανώσεις και συλλογικότητες της περιοχής!

Η αντιφασιστική συγκέντρωση ήταν η απάντηση του εργατικού και αντιφασιστικού κινήματος στις
φασιστικές επιχειρήσεις και επιθέσεις της χρυσαυγίτικης συμμορίας που έγιναν πρόσφατα στο Πέραμα,
την Σαλαμίνα, τον Πειραιά και σε άλλες λαϊκές γειτονιές της περιοχής.

Το νεοναζιστικό μόρφωμα παρά την λαϊκή και πολιτική περιθωριοποίησή του, την οργανωτική
αποδιοργάνωση και συρρίκνωση που έχει υποστεί, μέσω των γραφείων και της οργάνωσης που διατηρεί,
επιχειρεί στοχευμένες επιθέσεις στα πρωτοπόρα τμήματα του εργατικού και αντιφασιστικού κινήματος
αλλά και σε μεμονωμένους εργάτες, πρόσφυγες και μετανάστες καλλιεργώντας με τον τρόπο αυτό τον
φόβο και την τρομοκρατία, σπέρνοντας παράλληλα την ξενοφοβία και τον ρατσισμό.

Ειδικότερα στο Πέραμα με επικεφαλής τον γνωστό υπόδικο νεοναζί Γ. Λαγό η χρυσαυγίτικη νεοναζιστική
οργάνωση έχει κομματικά γραφεία τα οποία είναι το ορμητήριό της για τις φασιστικές επιθέσεις ενώ στην
ναυπηγοεπισκευαστική ζώνη με την απροκάλυπτη στήριξη εργοδοτών έχουν δημιουργήσει δουλεμπορικό
παρασωματείο το οποίο ανοιχτά προπαγανδίζει την ανάγκη διάλυσης των ΣΣΕ και της μείωσης των
μισθών και των μεροκάματων προκειμένου οι φίλοι τους εφοπλιστές να επαναφέρουν τα πλοία στο
Πέραμα για επισκευή και μετασκευή.

Μόλις πρόσφατα δημοσιοποιήθηκε στο διαδίκτυο και σε ΜΜΕ η δήλωση του φερόμενου ως Προέδρου του
χρυσαυγίτικου Σωματείου σύμφωνα με την οποία δηλώνει πίστη και υποταγή στα κελεύσματα των
εφοπλιστών – αφεντικών του να πέσουν τα μεροκάματα για να φέρουν οι εφοπλιστές πλοία στην Ζώνη!!

Ταυτόχρονα πλήθος περιστατικών από φασιστικές επιθέσεις το τελευταίο χρονικό διάστημα αποδεικνύουν
έμπρακτα την συνεργασία της νεοναζιστικής οργάνωσης με αστυνομικές δυνάμεις οι οποίες έχουν
αναλάβει τον ρόλο της προστασίας στις επιθέσεις που επιχειρούν.

Το παράδειγμα της επίθεσης σε δημόσια αντιφασιστική εκδήλωση στην Σαλαμίνα στις 11/12/2017
επιβεβαιώνει την βασιμότητα αυτής της εκτίμησής μας.

Στην συγκέντρωση που πραγματοποιήθηκε στην κεντρική πλατεία Ηρώων στο Πέραμα έπειτα από το
κάλεσμα εργατικών Σωματείων, αντιφασιστικών οργανώσεων και συλλογικοτήτων της περιοχής
ανταποκρίθηκαν και συμμετείχαν εκατοντάδες άτομα τα οποία διατράνωσαν την θέλησή τους να
συνεχίσουν τις αγωνιστικές και κινηματικές δράσεις και αγώνες για την πολιτική και ιδεολογική
απομόνωση των νεοναζί, να επιβάλουν το κλείσιμο των φασιστικών γραφείων και απαίτησαν να
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προχωρήσει ταχύτατα η δίκη και η παραδειγματική τιμωρία των φασιστών για την εγκληματική τους
δράση.

Επίσης οι οργανώσεις αυτές εξέφρασαν την βούλησή τους να συνεχίσουν τις αγωνιστικές τους
παρεμβάσεις στο Πέραμα, στην ναυπηγοεπισκευαστική Ζώνη, στην Σαλαμίνα και στις άλλες λαϊκές
γειτονιές και συνοικίες του Πειραιά δηλώνοντας την θέλησή τους να μην παραχωρήσουν ούτε μια
σπιθαμή χώρο στον νεοφασισμό για να εξαπολύει επιθέσεις και να χύνει το δηλητήριο της ξενοφοβίας, της
βίας και της τρομοκρατίας.

Μετά τις ομιλίες και τους χαιρετισμούς στην συγκέντρωση πραγματοποιήθηκε πορεία σε όλους τους
κεντρικούς δρόμους της πόλης του Περάματος ενώ εντύπωση προκάλεσε το γεγονός ότι τα χρυσαυγίτικα
γραφεία ήταν υπό την φρούρηση και προστασία ισχυρών αστυνομικών δυνάμεων.

Η πορεία εξελίχθηκε απολύτως ειρηνικά ενώ σε αυτήν κυριάρχησαν τα αντιφασιστικά συνθήματα αλλά και
η αλληλεγγύη σε Πρόσφυγες και Μετανάστες ενώ καταγγέλθηκε για άλλη μια φορά η ρατσιστική
συμφωνία Τουρκίας – Ε.Ε και αποδοκιμάστηκε η πολιτική των απελάσεων και επαναπροωθήσεων που έχει
αναλάβει η ελληνική κυβέρνηση.

Τέλος κοινή ήταν η απαίτηση των οργανωτών και των συγκεντρωμένων να κλείσει η βάση της Σούδας και
να απεμπλακεί η χώρα μας από κάθε επιθετική ενέργεια του Αμερικανονατοϊκού ιμπεριαλισμού στην
περιοχή.

Παραθέτουμε τέλος τις οργανώσεις που από κοινού οργάνωσαν την συγκέντρωση και την πορεία στο
Πέραμα στις 16/12/2017.

Ανοιχτή Συνέλευση Περάματος

Αντιφασιστικός Συντονισμός Αθήνα – Πειραιά

Ενωτική Αγωνιστική Συνεργασία (ΕΑΣ – ΕΘΕΛ)

Εργατική Λέσχη Κερατσινίου – Δραπετσώνας

Κίνηση Απελάστε τον Ρατσισμό (ΚΑΡ)

Οργάνωση Μαχητικού Αντιφασισμού (ΟΡΜΑ)

Πανελλήνια Ένωση Ναυτών Εμπορικού Ναυτικού (ΠΕΝΕΝ)

Πανελλήνιος Σύλλογος Συνταξιούχων των εργαζομένων στην Ναυτιλία και τον
Τουρισμό (ΤΑΝΠΥ)

Πανελλήνιος Σύνδεσμος Συνταξιούχων ΝΑΤ

Συντονισμός Σωματείων, Φοιτητικών Συλλόγων και Συλλογικοτήτων
για το Προσφυγικό – Μεταναστευτικό (ΣΥΠΡΟΜΕ)

Σωματείο Εργαζομένων Δήμου Νίκαιας – Άγιου Ιωάννου Ρέντη

Σωματείο Οδηγών – Μηχανικών και Εργατοτεχνιτών Δήμου Πειραιά
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